Teot Mabnpatikwv I Nfupvaciov OVOHOTETIWVUHO: .coveerreernereesseessessssesssesseessasssesnsssssssnsses

TuRpa: .......... HUEPOUNVLAL: .....cveevevereee
1.Na ouunAnpwoste ta Keva UE TI¢ KatdAAnAeg Aééeig.
MovwVvu o ovoualetal n aképato TIAPAOTOON OTNV OoTola HETAEL TwV
ONUELWVETOAL N TTPAEN TOU
AUo moAvwvupa ival ioa 6tav €ouv 6poug (2 Aé€erg)

(5 povadeg)

2. Na géetaocete av gival owoth (£) n AdSo¢ () n kadsuia an’ Ti¢ TAPAKATW MPOTAOCELS.

a) To aBpotopa U0 HoVWVU LWV Eival TIAVTOTE LOVWVUHO.
B) Avo avtiBeta povwvupo gival opola.

y) To povwvupo 2x*y3 eivat 2°° BaBpol wg mpog x .

8) Kabe mpaypatikog aplOpog sivat moAvwvupo.

€)To otaBepd povwvupo 2022 €xel Babuod 1.

3. Na KQVETE TI¢ mapaKkdTw nPaéeLC.
a) 2x —x + 8x =

B) x? x =

V) aff — fa =

8) —3x2 +3x% —5xy — 2xy =

€) 2x-3x + 5x2% =

ot) —a’f + 2a?B + 0x%y — 2x%y =

4. N KAVETE TIC MTOPOKATW TTPAEELC.

a) 3x-(x+2)+6-(x?2—-1) =

B) (5x+2)-(2x —3) —x-(10x — 15) =
Vx-(x2—x+2)—(x3+2x)+1=

KaAn ertuyia!

(5 povadeg)

(6 povadeg)

(1+1+2=4 povadeg)



